
令和５年第４回鶴田町議会定例会一般質問通告一覧

（令和５年１１月２９日正午〆切り）

順位 質問者 質問事項 質問の要旨 答弁

１ １番 旧富士見スキー場跡 富士見スキー場が閉鎖してから何の利 町長

澁谷 秀明 地利用について 用もしないで、用地貸付料として、毎年

３５万円第１財産区へ支出しているのは

なぜか。

富士見湖パーク周辺 春の桜まつり開催時期に問題になっ 町長

の交通渋滞について た、観光客の歩行中の危険な行動、これ

が交通渋滞の原因となっている。これに

対して何か策を講じたものですか。１０

月末、鶴の舞橋の改修工事に伴う、素晴

らしいイベントが行われました。しかし、

同じ問題がまた起きている。どのように

思いますか。

観光バス等の降車場 「一般車両駐車禁止（自転車も含む）」 町長

について いい内容の看板だと思います。いくら

いい看板でも駐車場の一番奥の、１メー

トルほどの高さにあっては道路から見え

づらいし、看板の前に車が止まったら見

えないですよ。いかがですか。

鳥インフルエンザ対 １０月にカラスの死骸が見つかり役場 町長

応について に相談したところ、県に報告したら、数

的にまだ調べる事はないと言う事で回収

していきましたけれど、それでいいもの

ですか。

２ ５番 人口減少対策につい 定住・移住するためには、住む場所と 町長

小関 優 て 仕事（生活するためのお金）が必要です。

このことについて、鶴田町はどのような

対策を実施しているかお知らせくださ

い。



リアルタイムの情報 災害情報・農業等の補助事業情報・除 町長

提供について 排雪情報等、いち早く町民の方に伝えた

方が良い情報があります。広報つるたや

毎戸配布されるチラシでは配布されるま

でに時間がかかり、防災無線では風向き

や窓を閉めている状況では聞き取れない

ことがあります。インターネットの公式

アカウント（ラインや X（旧ツイッター）

など）があれば、それをフォローするこ

とで、リアルタイムの情報が自動的に届

きます。リアルタイムで情報を届けるた

めに公式アカウントを開設してはいかが

でしょうか。

富士見湖パーク（鶴 りんご農家の方から、「観光客が勝手 町長

の舞橋そば）にりん に園地に入り、りんごを触ったり、写真

ごの樹を を撮ったりして困る。」というお話を伺

いました。県外の知人の話では、津軽地

方の道路を初めて車で走ったとき、りん

ごがたわわになっている様子を見て、感

動のあまり車を降りて近くに行きたくな

ったそうです。観光客の気持ちも分かる

し、農家の方の気持ちも分かる。今、富

士見湖パーク内のローラー滑り台が使え

なくなり、その他の施設も老朽化が進ん

でいるものもあります。また、バーベキ

ュー場のコンロが撤去され、公園全体の

あり方を見直す時期になってきているよ

うです。りんごを近くで見ることができ、

フォトスポットにもなるように、富士見

湖パーク内にりんごの樹を植えてはいか

がでしょうか。


